
School Staff Climate Survey 2021-22: CORE Climate
Percent Favorable 

District
School Connectedness/Sense of Belonging 79%

How many adults have close professional relationships...? 63%
How many adults support and treat each other with respect? 87%
How many adults… improve this school? 74%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 87%
This school promotes trust and collegiality among staff. 84%
This school promotes participation in decision-making… 79%

Climate of Support for Academic Learning 91%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 92%
This school sets high standards for academic performance… 87%
This school promotes academic success for all students… 92%
This school emphasizes helping students academically… 94%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 91%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 90%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 79%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 69%
Rules in this school are made clear to students. 80%
Students know how they are expected to act. 83%
Students know what the rules are. 85%
This school handles discipline problems fairly. 74%
This school effectively handles student discipline… 63%
Adults at this school treat all students with respect. 89%
The school rules are fair. 92%

Safety: How much of a problem at this school is… 68%
 Harassment or bullying among students? 68%
 Physical fighting between students? 72%
 Disruptive student behavior? 50%
 Racial/ethnic conflict among students? 86%
 Lack of respect of staff by students? 65%
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  % Favorable
All Elementary School Staff
School Connectedness/Sense of Belonging 84%

How many adults have close professional relationships...? 69%
How many adults support and treat each other with respect? 90%
How many adults… improve this school? 79%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 92%
This school promotes trust and collegiality among staff. 89%
This school promotes participation in decision-making… 87%

Climate of Support for Academic Learning 95%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 97%
This school sets high standards for academic performance… 94%
This school promotes academic success for all students… 95%
This school emphasizes helping students academically… 96%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 91%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 87%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 78%
Rules in this school are made clear to students. 91%
Students know how they are expected to act. 91%
Students know what the rules are. 94%
This school handles discipline problems fairly. 81%
This school effectively handles student discipline… 73%
Adults at this school treat all students with respect. 93%
The school rules are fair. 97%

Safety: How much of a problem at this school is… 78%
 Harassment or bullying among students? 77%
 Physical fighting between students? 88%
 Disruptive student behavior? 56%
 Racial/ethnic conflict among students? 93%
 Lack of respect of staff by students? 76%
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  % Favorable
All Middle School Staff
School Connectedness/Sense of Belonging 70%

How many adults have close professional relationships...? 55%
How many adults support and treat each other with respect? 84%
How many adults… improve this school? 68%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 76%
This school promotes trust and collegiality among staff. 72%
This school promotes participation in decision-making… 65%

Climate of Support for Academic Learning 85%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 81%
This school sets high standards for academic performance… 80%
This school promotes academic success for all students… 87%
This school emphasizes helping students academically… 92%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 90%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 87%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 73%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 63%
Rules in this school are made clear to students. 76%
Students know how they are expected to act. 77%
Students know what the rules are. 81%
This school handles discipline problems fairly. 62%
This school effectively handles student discipline… 49%
Adults at this school treat all students with respect. 84%
The school rules are fair. 89%

Safety: How much of a problem at this school is… 46%
 Harassment or bullying among students? 42%
 Physical fighting between students? 46%
 Disruptive student behavior? 33%
 Racial/ethnic conflict among students? 68%
 Lack of respect of staff by students? 43%
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  % Favorable
All High School Staff
School Connectedness/Sense of Belonging 70%

How many adults have close professional relationships...? 53%
How many adults support and treat each other with respect? 82%
How many adults… improve this school? 66%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 79%
This school promotes trust and collegiality among staff. 76%
This school promotes participation in decision-making… 69%

Climate of Support for Academic Learning 86%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 87%
This school sets high standards for academic performance… 78%
This school promotes academic success for all students… 87%
This school emphasizes helping students academically… 91%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 83%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 90%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 62%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 47%
Rules in this school are made clear to students. 55%
Students know how they are expected to act. 64%
Students know what the rules are. 63%
This school handles discipline problems fairly. 61%
This school effectively handles student discipline… 46%
Adults at this school treat all students with respect. 80%
The school rules are fair. 83%

Safety: How much of a problem at this school is… 56%
 Harassment or bullying among students? 61%
 Physical fighting between students? 47%
 Disruptive student behavior? 40%
 Racial/ethnic conflict among students? 82%
 Lack of respect of staff by students? 51%
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  % Favorable
All Alternative/Continuation School Staff
School Connectedness/Sense of Belonging 85%

How many adults have close professional relationships...? 65%
How many adults support and treat each other with respect? 88%
How many adults… improve this school? 85%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 92%
This school promotes trust and collegiality among staff. 87%
This school promotes participation in decision-making… 91%

Climate of Support for Academic Learning 88%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 93%
This school sets high standards for academic performance… 79%
This school promotes academic success for all students… 92%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 87%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 79%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 89%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 77%
Rules in this school are made clear to students. 84%
Students know how they are expected to act. 84%
Students know what the rules are. 91%
This school handles discipline problems fairly. 88%
This school effectively handles student discipline… 83%
Adults at this school treat all students with respect. 93%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 92%
 Harassment or bullying among students? 92%
 Physical fighting between students? 97%
 Disruptive student behavior? 84%
 Racial/ethnic conflict among students? 97%
 Lack of respect of staff by students? 89%
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  % Favorable
Adreani
School Connectedness/Sense of Belonging 87%

How many adults have close professional relationships...? 67%
How many adults support and treat each other with respect? 96%
How many adults… improve this school? 84%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 98%
This school promotes trust and collegiality among staff. 94%
This school promotes participation in decision-making… 85%

Climate of Support for Academic Learning 98%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 98%
This school promotes academic success for all students… 98%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 96%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 94%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 89%
Rules in this school are made clear to students. 98%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 96%
This school handles discipline problems fairly. 94%
This school effectively handles student discipline… 87%
Adults at this school treat all students with respect. 92%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 89%
 Harassment or bullying among students? 85%
 Physical fighting between students? 94%
 Disruptive student behavior? 77%
 Racial/ethnic conflict among students? 94%
 Lack of respect of staff by students? 96%
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  % Favorable
Batey
School Connectedness/Sense of Belonging 76%

How many adults have close professional relationships...? 56%
How many adults support and treat each other with respect? 89%
How many adults… improve this school? 67%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 89%
This school promotes trust and collegiality among staff. 77%
This school promotes participation in decision-making… 79%

Climate of Support for Academic Learning 94%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 96%
This school promotes academic success for all students… 96%
This school emphasizes helping students academically… 93%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 88%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 85%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 89%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 76%
Rules in this school are made clear to students. 100%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 80%
This school effectively handles student discipline… 68%
Adults at this school treat all students with respect. 85%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 87%
 Harassment or bullying among students? 76%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 68%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 96%
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  % Favorable
Beitzel
School Connectedness/Sense of Belonging 80%

How many adults have close professional relationships...? 66%
How many adults support and treat each other with respect? 83%
How many adults… improve this school? 78%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 90%
This school promotes trust and collegiality among staff. 88%
This school promotes participation in decision-making… 79%

Climate of Support for Academic Learning 92%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 95%
This school sets high standards for academic performance… 95%
This school promotes academic success for all students… 93%
This school emphasizes helping students academically… 90%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 90%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 88%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 87%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 80%
Rules in this school are made clear to students. 93%
Students know how they are expected to act. 98%
Students know what the rules are. 98%
This school handles discipline problems fairly. 73%
This school effectively handles student discipline… 73%
Adults at this school treat all students with respect. 83%
The school rules are fair. 98%

Safety: How much of a problem at this school is… 78%
 Harassment or bullying among students? 78%
 Physical fighting between students? 90%
 Disruptive student behavior? 55%
 Racial/ethnic conflict among students? 95%
 Lack of respect of staff by students? 78%
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  % Favorable
Butler
School Connectedness/Sense of Belonging 90%

How many adults have close professional relationships...? 84%
How many adults support and treat each other with respect? 92%
How many adults… improve this school? 86%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 92%
This school promotes trust and collegiality among staff. 92%
This school promotes participation in decision-making… 92%

Climate of Support for Academic Learning 97%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 97%
This school sets high standards for academic performance… 97%
This school promotes academic success for all students… 97%
This school emphasizes helping students academically… 95%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 96%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 86%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 80%
Rules in this school are made clear to students. 81%
Students know how they are expected to act. 83%
Students know what the rules are. 86%
This school handles discipline problems fairly. 85%
This school effectively handles student discipline… 77%
Adults at this school treat all students with respect. 94%
The school rules are fair. 97%

Safety: How much of a problem at this school is… 87%
 Harassment or bullying among students? 84%
 Physical fighting between students? 97%
 Disruptive student behavior? 73%
 Racial/ethnic conflict among students? 94%
 Lack of respect of staff by students? 86%
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  % Favorable
Carroll
School Connectedness/Sense of Belonging 94%

How many adults have close professional relationships...? 83%
How many adults support and treat each other with respect? 100%
How many adults… improve this school? 83%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 100%

Climate of Support for Academic Learning 100%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 98%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 100%
Rules in this school are made clear to students. 100%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 96%
This school effectively handles student discipline… 89%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 88%
 Harassment or bullying among students? 83%
 Physical fighting between students? 97%
 Disruptive student behavior? 76%
 Racial/ethnic conflict among students? 93%
 Lack of respect of staff by students? 93%
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  % Favorable
Case
School Connectedness/Sense of Belonging 94%

How many adults have close professional relationships...? 83%
How many adults support and treat each other with respect? 98%
How many adults… improve this school? 94%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 96%
This school promotes trust and collegiality among staff. 96%
This school promotes participation in decision-making… 96%

Climate of Support for Academic Learning 97%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 98%
This school sets high standards for academic performance… 96%
This school promotes academic success for all students… 96%
This school emphasizes helping students academically… 98%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 98%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 94%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 95%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 92%
Rules in this school are made clear to students. 98%
Students know how they are expected to act. 98%
Students know what the rules are. 98%
This school handles discipline problems fairly. 90%
This school effectively handles student discipline… 92%
Adults at this school treat all students with respect. 96%
The school rules are fair. 96%

Safety: How much of a problem at this school is… 92%
 Harassment or bullying among students? 92%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 79%
 Racial/ethnic conflict among students? 98%
 Lack of respect of staff by students? 92%
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  % Favorable
Castello
School Connectedness/Sense of Belonging 90%

How many adults have close professional relationships...? 75%
How many adults support and treat each other with respect? 95%
How many adults… improve this school? 88%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 98%
This school promotes trust and collegiality among staff. 91%
This school promotes participation in decision-making… 93%

Climate of Support for Academic Learning 98%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 98%
This school promotes academic success for all students… 98%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 95%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 91%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 86%
Rules in this school are made clear to students. 95%
Students know how they are expected to act. 95%
Students know what the rules are. 95%
This school handles discipline problems fairly. 83%
This school effectively handles student discipline… 83%
Adults at this school treat all students with respect. 93%
The school rules are fair. 93%

Safety: How much of a problem at this school is… 89%
 Harassment or bullying among students? 88%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 74%
 Racial/ethnic conflict among students? 95%
 Lack of respect of staff by students? 88%
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  % Favorable
Cosumnes River
School Connectedness/Sense of Belonging 90%

How many adults have close professional relationships...? 76%
How many adults support and treat each other with respect? 90%
How many adults… improve this school? 81%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 91%

Climate of Support for Academic Learning 96%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 91%
This school sets high standards for academic performance… 95%
This school promotes academic success for all students… 95%
This school emphasizes helping students academically… 95%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 94%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 91%
Rules in this school are made clear to students. 95%
Students know how they are expected to act. 95%
Students know what the rules are. 95%
This school handles discipline problems fairly. 91%
This school effectively handles student discipline… 91%
Adults at this school treat all students with respect. 95%
The school rules are fair. 95%

Safety: How much of a problem at this school is… 83%
 Harassment or bullying among students? 82%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 59%
 Racial/ethnic conflict among students? 91%
 Lack of respect of staff by students? 82%
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  % Favorable
Dillard
School Connectedness/Sense of Belonging 86%

How many adults have close professional relationships...? 62%
How many adults support and treat each other with respect? 90%
How many adults… improve this school? 80%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 95%
This school promotes trust and collegiality among staff. 90%
This school promotes participation in decision-making… 95%

Climate of Support for Academic Learning 98%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 95%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 90%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 86%
Rules in this school are made clear to students. 95%
Students know how they are expected to act. 95%
Students know what the rules are. 95%
This school handles discipline problems fairly. 86%
This school effectively handles student discipline… 76%
Adults at this school treat all students with respect. 90%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 93%
 Harassment or bullying among students? 100%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 71%
 Racial/ethnic conflict among students? 95%
 Lack of respect of staff by students? 100%
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  % Favorable
Donner
School Connectedness/Sense of Belonging 70%

How many adults have close professional relationships...? 48%
How many adults support and treat each other with respect? 76%
How many adults… improve this school? 64%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 82%
This school promotes trust and collegiality among staff. 76%
This school promotes participation in decision-making… 75%

Climate of Support for Academic Learning 93%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 96%
This school sets high standards for academic performance… 90%
This school promotes academic success for all students… 92%
This school emphasizes helping students academically… 94%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 91%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 92%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 84%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 80%
Rules in this school are made clear to students. 88%
Students know how they are expected to act. 96%
Students know what the rules are. 94%
This school handles discipline problems fairly. 75%
This school effectively handles student discipline… 63%
Adults at this school treat all students with respect. 92%
The school rules are fair. 96%

Safety: How much of a problem at this school is… 80%
 Harassment or bullying among students? 80%
 Physical fighting between students? 92%
 Disruptive student behavior? 49%
 Racial/ethnic conflict among students? 96%
 Lack of respect of staff by students? 82%
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  % Favorable
Ehrhardt
School Connectedness/Sense of Belonging 82%

How many adults have close professional relationships...? 67%
How many adults support and treat each other with respect? 89%
How many adults… improve this school? 67%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 89%
This school promotes trust and collegiality among staff. 89%
This school promotes participation in decision-making… 87%

Climate of Support for Academic Learning 94%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 93%
This school sets high standards for academic performance… 91%
This school promotes academic success for all students… 95%
This school emphasizes helping students academically… 95%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 98%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 93%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 78%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 63%
Rules in this school are made clear to students. 83%
Students know how they are expected to act. 78%
Students know what the rules are. 87%
This school handles discipline problems fairly. 73%
This school effectively handles student discipline… 58%
Adults at this school treat all students with respect. 91%
The school rules are fair. 96%

Safety: How much of a problem at this school is… 58%
 Harassment or bullying among students? 66%
 Physical fighting between students? 78%
 Disruptive student behavior? 29%
 Racial/ethnic conflict among students? 87%
 Lack of respect of staff by students? 33%
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  % Favorable
Elk Grove Elementary
School Connectedness/Sense of Belonging 86%

How many adults have close professional relationships...? 76%
How many adults support and treat each other with respect? 86%
How many adults… improve this school? 71%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 95%
This school promotes trust and collegiality among staff. 91%
This school promotes participation in decision-making… 93%

Climate of Support for Academic Learning 96%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 95%
This school promotes academic success for all students… 95%
This school emphasizes helping students academically… 98%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 93%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 91%
Rules in this school are made clear to students. 93%
Students know how they are expected to act. 91%
Students know what the rules are. 98%
This school handles discipline problems fairly. 91%
This school effectively handles student discipline… 88%
Adults at this school treat all students with respect. 93%
The school rules are fair. 98%

Safety: How much of a problem at this school is… 87%
 Harassment or bullying among students? 93%
 Physical fighting between students? 95%
 Disruptive student behavior? 71%
 Racial/ethnic conflict among students? 95%
 Lack of respect of staff by students? 83%
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  % Favorable
Elliott Ranch
School Connectedness/Sense of Belonging 92%

How many adults have close professional relationships...? 94%
How many adults support and treat each other with respect? 97%
How many adults… improve this school? 84%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 79%

Climate of Support for Academic Learning 99%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 97%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 86%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 77%
Rules in this school are made clear to students. 87%
Students know how they are expected to act. 90%
Students know what the rules are. 84%
This school handles discipline problems fairly. 83%
This school effectively handles student discipline… 77%
Adults at this school treat all students with respect. 94%
The school rules are fair. 94%

Safety: How much of a problem at this school is… 86%
 Harassment or bullying among students? 77%
 Physical fighting between students? 97%
 Disruptive student behavior? 67%
 Racial/ethnic conflict among students? 97%
 Lack of respect of staff by students? 90%
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Feickert
School Connectedness/Sense of Belonging 89%

How many adults have close professional relationships...? 74%
How many adults support and treat each other with respect? 89%
How many adults… improve this school? 84%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 95%
This school promotes participation in decision-making… 89%

Climate of Support for Academic Learning 97%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 83%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 93%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 89%
Rules in this school are made clear to students. 89%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 95%
This school handles discipline problems fairly. 89%
This school effectively handles student discipline… 79%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 96%
 Harassment or bullying among students? 100%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 79%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 100%
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  % Favorable
Fite
School Connectedness/Sense of Belonging 82%

How many adults have close professional relationships...? 43%
How many adults support and treat each other with respect? 91%
How many adults… improve this school? 68%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 91%
This school promotes participation in decision-making… 95%

Climate of Support for Academic Learning 97%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 95%
This school sets high standards for academic performance… 95%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 92%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 94%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 90%
Rules in this school are made clear to students. 100%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 86%
This school effectively handles student discipline… 82%
Adults at this school treat all students with respect. 95%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 86%
 Harassment or bullying among students? 90%
 Physical fighting between students? 95%
 Disruptive student behavior? 57%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 86%
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Florin Elementary
School Connectedness/Sense of Belonging 86%

How many adults have close professional relationships...? 85%
How many adults support and treat each other with respect? 93%
How many adults… improve this school? 81%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 89%
This school promotes trust and collegiality among staff. 85%
This school promotes participation in decision-making… 80%

Climate of Support for Academic Learning 93%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 85%
This school promotes academic success for all students… 96%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 92%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 77%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 87%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 68%
Rules in this school are made clear to students. 92%
Students know how they are expected to act. 96%
Students know what the rules are. 93%
This school handles discipline problems fairly. 80%
This school effectively handles student discipline… 84%
Adults at this school treat all students with respect. 85%
The school rules are fair. 93%

Safety: How much of a problem at this school is… 71%
 Harassment or bullying among students? 73%
 Physical fighting between students? 81%
 Disruptive student behavior? 35%
 Racial/ethnic conflict among students? 96%
 Lack of respect of staff by students? 73%
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Foulks Ranch
School Connectedness/Sense of Belonging 86%

How many adults have close professional relationships...? 69%
How many adults support and treat each other with respect? 92%
How many adults… improve this school? 73%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 95%
This school promotes trust and collegiality among staff. 90%
This school promotes participation in decision-making… 97%

Climate of Support for Academic Learning 97%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 95%
This school promotes academic success for all students… 97%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 88%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 65%
Rules in this school are made clear to students. 95%
Students know how they are expected to act. 95%
Students know what the rules are. 97%
This school handles discipline problems fairly. 84%
This school effectively handles student discipline… 74%
Adults at this school treat all students with respect. 92%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 88%
 Harassment or bullying among students? 92%
 Physical fighting between students? 95%
 Disruptive student behavior? 72%
 Racial/ethnic conflict among students? 97%
 Lack of respect of staff by students? 82%

033.1023.430
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



School Staff Climate Survey 2021-22: CORE Climate
Percent Favorable 

  % Favorable
Franklin Elementary 
School Connectedness/Sense of Belonging 80%

How many adults have close professional relationships...? 58%
How many adults support and treat each other with respect? 89%
How many adults… improve this school? 77%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 90%
This school promotes trust and collegiality among staff. 82%
This school promotes participation in decision-making… 82%

Climate of Support for Academic Learning 90%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 90%
This school sets high standards for academic performance… 93%
This school promotes academic success for all students… 89%
This school emphasizes helping students academically… 93%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 84%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 90%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 80%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 60%
Rules in this school are made clear to students. 79%
Students know how they are expected to act. 83%
Students know what the rules are. 86%
This school handles discipline problems fairly. 74%
This school effectively handles student discipline… 60%
Adults at this school treat all students with respect. 91%
The school rules are fair. 98%

Safety: How much of a problem at this school is… 77%
 Harassment or bullying among students? 73%
 Physical fighting between students? 98%
 Disruptive student behavior? 51%
 Racial/ethnic conflict among students? 96%
 Lack of respect of staff by students? 77%
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Hein
School Connectedness/Sense of Belonging 86%

How many adults have close professional relationships...? 65%
How many adults support and treat each other with respect? 94%
How many adults… improve this school? 85%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 94%
This school promotes trust and collegiality among staff. 91%
This school promotes participation in decision-making… 88%

Climate of Support for Academic Learning 98%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 97%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 87%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 88%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 71%
Rules in this school are made clear to students. 91%
Students know how they are expected to act. 88%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 85%
This school effectively handles student discipline… 74%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 91%

Safety: How much of a problem at this school is… 89%
 Harassment or bullying among students? 88%
 Physical fighting between students? 94%
 Disruptive student behavior? 82%
 Racial/ethnic conflict among students? 97%
 Lack of respect of staff by students? 85%
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Herburger
School Connectedness/Sense of Belonging 80%

How many adults have close professional relationships...? 65%
How many adults support and treat each other with respect? 92%
How many adults… improve this school? 84%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 81%
This school promotes trust and collegiality among staff. 76%
This school promotes participation in decision-making… 84%

Climate of Support for Academic Learning 95%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 97%
This school sets high standards for academic performance… 94%
This school promotes academic success for all students… 92%
This school emphasizes helping students academically… 94%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 97%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 96%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 77%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 65%
Rules in this school are made clear to students. 81%
Students know how they are expected to act. 84%
Students know what the rules are. 89%
This school handles discipline problems fairly. 64%
This school effectively handles student discipline… 54%
Adults at this school treat all students with respect. 92%
The school rules are fair. 89%

Safety: How much of a problem at this school is… 77%
 Harassment or bullying among students? 84%
 Physical fighting between students? 89%
 Disruptive student behavior? 59%
 Racial/ethnic conflict among students? 89%
 Lack of respect of staff by students? 65%
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Jackson
School Connectedness/Sense of Belonging 78%

How many adults have close professional relationships...? 62%
How many adults support and treat each other with respect? 87%
How many adults… improve this school? 71%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 85%
This school promotes trust and collegiality among staff. 87%
This school promotes participation in decision-making… 79%

Climate of Support for Academic Learning 89%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 92%
This school sets high standards for academic performance… 87%
This school promotes academic success for all students… 89%
This school emphasizes helping students academically… 87%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 90%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 88%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 74%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 57%
Rules in this school are made clear to students. 70%
Students know how they are expected to act. 74%
Students know what the rules are. 77%
This school handles discipline problems fairly. 69%
This school effectively handles student discipline… 53%
Adults at this school treat all students with respect. 92%
The school rules are fair. 98%

Safety: How much of a problem at this school is… 62%
 Harassment or bullying among students? 67%
 Physical fighting between students? 64%
 Disruptive student behavior? 36%
 Racial/ethnic conflict among students? 90%
 Lack of respect of staff by students? 55%

033.1023.430
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



School Staff Climate Survey 2021-22: CORE Climate
Percent Favorable 

  % Favorable
Kennedy
School Connectedness/Sense of Belonging 81%

How many adults have close professional relationships...? 63%
How many adults support and treat each other with respect? 87%
How many adults… improve this school? 80%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 83%
This school promotes trust and collegiality among staff. 87%
This school promotes participation in decision-making… 83%

Climate of Support for Academic Learning 90%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 97%
This school sets high standards for academic performance… 86%
This school promotes academic success for all students… 90%
This school emphasizes helping students academically… 93%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 93%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 76%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 83%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 72%
Rules in this school are made clear to students. 79%
Students know how they are expected to act. 86%
Students know what the rules are. 86%
This school handles discipline problems fairly. 79%
This school effectively handles student discipline… 69%
Adults at this school treat all students with respect. 97%
The school rules are fair. 97%

Safety: How much of a problem at this school is… 64%
 Harassment or bullying among students? 64%
 Physical fighting between students? 79%
 Disruptive student behavior? 41%
 Racial/ethnic conflict among students? 86%
 Lack of respect of staff by students? 59%
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Kirchgater
School Connectedness/Sense of Belonging 89%

How many adults have close professional relationships...? 80%
How many adults support and treat each other with respect? 94%
How many adults… improve this school? 79%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 94%
This school promotes trust and collegiality among staff. 91%
This school promotes participation in decision-making… 97%

Climate of Support for Academic Learning 94%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 97%
This school sets high standards for academic performance… 91%
This school promotes academic success for all students… 94%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 94%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 82%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 79%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 65%
Rules in this school are made clear to students. 91%
Students know how they are expected to act. 91%
Students know what the rules are. 94%
This school handles discipline problems fairly. 66%
This school effectively handles student discipline… 52%
Adults at this school treat all students with respect. 73%
The school rules are fair. 97%

Safety: How much of a problem at this school is… 54%
 Harassment or bullying among students? 51%
 Physical fighting between students? 69%
 Disruptive student behavior? 29%
 Racial/ethnic conflict among students? 77%
 Lack of respect of staff by students? 46%
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Leimbach
School Connectedness/Sense of Belonging 80%

How many adults have close professional relationships...? 56%
How many adults support and treat each other with respect? 85%
How many adults… improve this school? 77%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 83%
This school promotes trust and collegiality among staff. 91%
This school promotes participation in decision-making… 89%

Climate of Support for Academic Learning 89%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 90%
This school sets high standards for academic performance… 84%
This school promotes academic success for all students… 89%
This school emphasizes helping students academically… 96%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 94%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 70%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 78%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 65%
Rules in this school are made clear to students. 83%
Students know how they are expected to act. 85%
Students know what the rules are. 92%
This school handles discipline problems fairly. 66%
This school effectively handles student discipline… 52%
Adults at this school treat all students with respect. 92%
The school rules are fair. 92%

Safety: How much of a problem at this school is… 45%
 Harassment or bullying among students? 40%
 Physical fighting between students? 38%
 Disruptive student behavior? 25%
 Racial/ethnic conflict among students? 81%
 Lack of respect of staff by students? 44%
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Mack
School Connectedness/Sense of Belonging 91%

How many adults have close professional relationships...? 87%
How many adults support and treat each other with respect? 94%
How many adults… improve this school? 90%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 94%
This school promotes trust and collegiality among staff. 90%
This school promotes participation in decision-making… 90%

Climate of Support for Academic Learning 95%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 97%
This school sets high standards for academic performance… 97%
This school promotes academic success for all students… 93%
This school emphasizes helping students academically… 94%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 97%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 85%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 88%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 84%
Rules in this school are made clear to students. 97%
Students know how they are expected to act. 94%
Students know what the rules are. 97%
This school handles discipline problems fairly. 71%
This school effectively handles student discipline… 68%
Adults at this school treat all students with respect. 94%
The school rules are fair. 97%

Safety: How much of a problem at this school is… 63%
 Harassment or bullying among students? 57%
 Physical fighting between students? 87%
 Disruptive student behavior? 33%
 Racial/ethnic conflict among students? 87%
 Lack of respect of staff by students? 60%
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Markofer
School Connectedness/Sense of Belonging 74%

How many adults have close professional relationships...? 64%
How many adults support and treat each other with respect? 86%
How many adults… improve this school? 57%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 93%
This school promotes trust and collegiality among staff. 79%
This school promotes participation in decision-making… 63%

Climate of Support for Academic Learning 87%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 96%
This school sets high standards for academic performance… 81%
This school promotes academic success for all students… 92%
This school emphasizes helping students academically… 88%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 88%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 73%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 64%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 35%
Rules in this school are made clear to students. 65%
Students know how they are expected to act. 69%
Students know what the rules are. 69%
This school handles discipline problems fairly. 67%
This school effectively handles student discipline… 36%
Adults at this school treat all students with respect. 86%
The school rules are fair. 92%

Safety: How much of a problem at this school is… 70%
 Harassment or bullying among students? 79%
 Physical fighting between students? 86%
 Disruptive student behavior? 43%
 Racial/ethnic conflict among students? 89%
 Lack of respect of staff by students? 54%
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McGarvey
School Connectedness/Sense of Belonging 93%

How many adults have close professional relationships...? 82%
How many adults support and treat each other with respect? 97%
How many adults… improve this school? 97%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 97%
This school promotes trust and collegiality among staff. 97%
This school promotes participation in decision-making… 89%

Climate of Support for Academic Learning 99%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 97%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 96%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 91%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 82%
Rules in this school are made clear to students. 97%
Students know how they are expected to act. 97%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 82%
This school effectively handles student discipline… 79%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 93%
 Harassment or bullying among students? 100%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 71%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 92%
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McKee
School Connectedness/Sense of Belonging 90%

How many adults have close professional relationships...? 83%
How many adults support and treat each other with respect? 93%
How many adults… improve this school? 83%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 98%
This school promotes trust and collegiality among staff. 94%
This school promotes participation in decision-making… 87%

Climate of Support for Academic Learning 97%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 98%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 98%
This school emphasizes helping students academically… 98%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 98%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 93%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 93%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 90%
Rules in this school are made clear to students. 98%
Students know how they are expected to act. 95%
Students know what the rules are. 95%
This school handles discipline problems fairly. 88%
This school effectively handles student discipline… 83%
Adults at this school treat all students with respect. 98%
The school rules are fair. 98%

Safety: How much of a problem at this school is… 77%
 Harassment or bullying among students? 82%
 Physical fighting between students? 84%
 Disruptive student behavior? 50%
 Racial/ethnic conflict among students? 93%
 Lack of respect of staff by students? 75%
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Mix
School Connectedness/Sense of Belonging 100%

How many adults have close professional relationships...? 100%
How many adults support and treat each other with respect? 100%
How many adults… improve this school? 100%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 100%

Climate of Support for Academic Learning 100%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses…

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 100%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 100%
Rules in this school are made clear to students. 100%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 100%
This school effectively handles student discipline… 100%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 80%
 Harassment or bullying among students? 100%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 0%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 100%
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Morse
School Connectedness/Sense of Belonging 76%

How many adults have close professional relationships...? 59%
How many adults support and treat each other with respect? 91%
How many adults… improve this school? 59%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 82%
This school promotes trust and collegiality among staff. 77%
This school promotes participation in decision-making… 86%

Climate of Support for Academic Learning 96%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 95%
This school promotes academic success for all students… 95%
This school emphasizes helping students academically… 91%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 89%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 82%
Rules in this school are made clear to students. 95%
Students know how they are expected to act. 95%
Students know what the rules are. 95%
This school handles discipline problems fairly. 80%
This school effectively handles student discipline… 76%
Adults at this school treat all students with respect. 90%
The school rules are fair. 95%

Safety: How much of a problem at this school is… 83%
 Harassment or bullying among students? 77%
 Physical fighting between students? 95%
 Disruptive student behavior? 55%
 Racial/ethnic conflict among students? 95%
 Lack of respect of staff by students? 91%
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Pleasant Grove Elementary
School Connectedness/Sense of Belonging 84%

How many adults have close professional relationships...? 78%
How many adults support and treat each other with respect? 96%
How many adults… improve this school? 81%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 85%
This school promotes trust and collegiality among staff. 89%
This school promotes participation in decision-making… 73%

Climate of Support for Academic Learning 97%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 96%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 93%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 96%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 92%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 85%
Rules in this school are made clear to students. 96%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 85%
This school effectively handles student discipline… 70%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 96%

Safety: How much of a problem at this school is… 88%
 Harassment or bullying among students? 81%
 Physical fighting between students? 89%
 Disruptive student behavior? 74%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 96%
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Prairie
School Connectedness/Sense of Belonging 83%

How many adults have close professional relationships...? 72%
How many adults support and treat each other with respect? 88%
How many adults… improve this school? 75%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 96%
This school promotes trust and collegiality among staff. 88%
This school promotes participation in decision-making… 95%

Climate of Support for Academic Learning 93%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 96%
This school sets high standards for academic performance… 83%
This school promotes academic success for all students… 96%
This school emphasizes helping students academically… 95%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 87%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 76%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 58%
Rules in this school are made clear to students. 83%
Students know how they are expected to act. 83%
Students know what the rules are. 96%
This school handles discipline problems fairly. 63%
This school effectively handles student discipline… 42%
Adults at this school treat all students with respect. 87%
The school rules are fair. 96%

Safety: How much of a problem at this school is… 53%
 Harassment or bullying among students? 48%
 Physical fighting between students? 48%
 Disruptive student behavior? 35%
 Racial/ethnic conflict among students? 91%
 Lack of respect of staff by students? 43%
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Reese
School Connectedness/Sense of Belonging 77%

How many adults have close professional relationships...? 58%
How many adults support and treat each other with respect? 81%
How many adults… improve this school? 73%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 81%
This school promotes trust and collegiality among staff. 81%
This school promotes participation in decision-making… 84%

Climate of Support for Academic Learning 90%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 96%
This school sets high standards for academic performance… 96%
This school promotes academic success for all students… 85%
This school emphasizes helping students academically… 85%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 67%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 84%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 70%
Rules in this school are made clear to students. 93%
Students know how they are expected to act. 85%
Students know what the rules are. 89%
This school handles discipline problems fairly. 78%
This school effectively handles student discipline… 67%
Adults at this school treat all students with respect. 93%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 62%
 Harassment or bullying among students? 52%
 Physical fighting between students? 81%
 Disruptive student behavior? 41%
 Racial/ethnic conflict among students? 81%
 Lack of respect of staff by students? 62%
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Reith
School Connectedness/Sense of Belonging 77%

How many adults have close professional relationships...? 59%
How many adults support and treat each other with respect? 83%
How many adults… improve this school? 78%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 78%
This school promotes trust and collegiality among staff. 78%
This school promotes participation in decision-making… 83%

Climate of Support for Academic Learning 90%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 88%
This school sets high standards for academic performance… 94%
This school promotes academic success for all students… 94%
This school emphasizes helping students academically… 94%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 93%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 90%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 85%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 78%
Rules in this school are made clear to students. 89%
Students know how they are expected to act. 89%
Students know what the rules are. 94%
This school handles discipline problems fairly. 69%
This school effectively handles student discipline… 63%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 94%

Safety: How much of a problem at this school is… 52%
 Harassment or bullying among students? 44%
 Physical fighting between students? 75%
 Disruptive student behavior? 24%
 Racial/ethnic conflict among students? 75%
 Lack of respect of staff by students? 53%
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Sierra Enterprise
School Connectedness/Sense of Belonging 60%

How many adults have close professional relationships...? 36%
How many adults support and treat each other with respect? 54%
How many adults… improve this school? 50%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 79%
This school promotes trust and collegiality among staff. 68%
This school promotes participation in decision-making… 75%

Climate of Support for Academic Learning 83%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 86%
This school sets high standards for academic performance… 70%
This school promotes academic success for all students… 89%
This school emphasizes helping students academically… 93%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 79%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 73%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 70%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 57%
Rules in this school are made clear to students. 64%
Students know how they are expected to act. 71%
Students know what the rules are. 82%
This school handles discipline problems fairly. 70%
This school effectively handles student discipline… 48%
Adults at this school treat all students with respect. 75%
The school rules are fair. 86%

Safety: How much of a problem at this school is… 51%
 Harassment or bullying among students? 41%
 Physical fighting between students? 70%
 Disruptive student behavior? 36%
 Racial/ethnic conflict among students? 74%
 Lack of respect of staff by students? 32%
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Sims
School Connectedness/Sense of Belonging 87%

How many adults have close professional relationships...? 76%
How many adults support and treat each other with respect? 89%
How many adults… improve this school? 81%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 97%
This school promotes trust and collegiality among staff. 92%
This school promotes participation in decision-making… 89%

Climate of Support for Academic Learning 96%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 95%
This school sets high standards for academic performance… 97%
This school promotes academic success for all students… 97%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 91%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 84%
Rules in this school are made clear to students. 95%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 86%
This school effectively handles student discipline… 70%
Adults at this school treat all students with respect. 95%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 83%
 Harassment or bullying among students? 92%
 Physical fighting between students? 95%
 Disruptive student behavior? 50%
 Racial/ethnic conflict among students? 97%
 Lack of respect of staff by students? 81%
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Stone Lake
School Connectedness/Sense of Belonging 84%

How many adults have close professional relationships...? 67%
How many adults support and treat each other with respect? 96%
How many adults… improve this school? 74%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 93%
This school promotes trust and collegiality among staff. 89%
This school promotes participation in decision-making… 84%

Climate of Support for Academic Learning 99%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 98%
This school promotes academic success for all students… 98%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 94%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 95%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 87%
Rules in this school are made clear to students. 98%
Students know how they are expected to act. 96%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 96%
This school effectively handles student discipline… 91%
Adults at this school treat all students with respect. 96%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 94%
 Harassment or bullying among students? 93%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 85%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 93%
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Sunrise
School Connectedness/Sense of Belonging 97%

How many adults have close professional relationships...? 86%
How many adults support and treat each other with respect? 100%
How many adults… improve this school? 100%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 95%

Climate of Support for Academic Learning 100%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 99%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 100%
Rules in this school are made clear to students. 100%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 100%
This school effectively handles student discipline… 95%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 93%
 Harassment or bullying among students? 95%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 77%
 Racial/ethnic conflict among students? 95%
 Lack of respect of staff by students? 95%
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Tsukamoto
School Connectedness/Sense of Belonging 90%

How many adults have close professional relationships...? 77%
How many adults support and treat each other with respect? 92%
How many adults… improve this school? 89%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 97%
This school promotes trust and collegiality among staff. 92%
This school promotes participation in decision-making… 92%

Climate of Support for Academic Learning 94%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 97%
This school sets high standards for academic performance… 89%
This school promotes academic success for all students… 95%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 92%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 88%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 93%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 92%
Rules in this school are made clear to students. 95%
Students know how they are expected to act. 92%
Students know what the rules are. 92%
This school handles discipline problems fairly. 89%
This school effectively handles student discipline… 86%
Adults at this school treat all students with respect. 95%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 66%
 Harassment or bullying among students? 61%
 Physical fighting between students? 79%
 Disruptive student behavior? 34%
 Racial/ethnic conflict among students? 81%
 Lack of respect of staff by students? 76%
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Union House
School Connectedness/Sense of Belonging 88%

How many adults have close professional relationships...? 71%
How many adults support and treat each other with respect? 88%
How many adults… improve this school? 88%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 83%

Climate of Support for Academic Learning 98%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 92%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 92%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 95%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 91%
Rules in this school are made clear to students. 100%
Students know how they are expected to act. 96%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 91%
This school effectively handles student discipline… 83%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 96%

Safety: How much of a problem at this school is… 68%
 Harassment or bullying among students? 57%
 Physical fighting between students? 91%
 Disruptive student behavior? 25%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 67%
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West
School Connectedness/Sense of Belonging 89%

How many adults have close professional relationships...? 66%
How many adults support and treat each other with respect? 94%
How many adults… improve this school? 85%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 90%

Climate of Support for Academic Learning 98%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 98%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 98%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 84%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 95%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 92%
Rules in this school are made clear to students. 98%
Students know how they are expected to act. 95%
Students know what the rules are. 98%
This school handles discipline problems fairly. 92%
This school effectively handles student discipline… 92%
Adults at this school treat all students with respect. 94%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 79%
 Harassment or bullying among students? 78%
 Physical fighting between students? 92%
 Disruptive student behavior? 54%
 Racial/ethnic conflict among students? 94%
 Lack of respect of staff by students? 79%
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Zehnder Ranch
School Connectedness/Sense of Belonging 80%

How many adults have close professional relationships...? 45%
How many adults support and treat each other with respect? 89%
How many adults… improve this school? 77%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 94%
This school promotes trust and collegiality among staff. 92%
This school promotes participation in decision-making… 82%

Climate of Support for Academic Learning 95%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 98%
This school sets high standards for academic performance… 96%
This school promotes academic success for all students… 96%
This school emphasizes helping students academically… 94%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 94%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 95%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 93%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 87%
Rules in this school are made clear to students. 98%
Students know how they are expected to act. 98%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 83%
This school effectively handles student discipline… 81%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 98%

Safety: How much of a problem at this school is… 93%
 Harassment or bullying among students? 88%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 85%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 94%

033.1023.430
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



School Staff Climate Survey 2021-22: CORE Climate
Percent Favorable 

  % Favorable
Albiani
School Connectedness/Sense of Belonging 64%

How many adults have close professional relationships...? 60%
How many adults support and treat each other with respect? 79%
How many adults… improve this school? 60%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 72%
This school promotes trust and collegiality among staff. 59%
This school promotes participation in decision-making… 50%

Climate of Support for Academic Learning 95%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 98%
This school sets high standards for academic performance… 93%
This school promotes academic success for all students… 93%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 88%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 76%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 66%
Rules in this school are made clear to students. 88%
Students know how they are expected to act. 90%
Students know what the rules are. 90%
This school handles discipline problems fairly. 63%
This school effectively handles student discipline… 40%
Adults at this school treat all students with respect. 86%
The school rules are fair. 86%

Safety: How much of a problem at this school is… 59%
 Harassment or bullying among students? 45%
 Physical fighting between students? 84%
 Disruptive student behavior? 53%
 Racial/ethnic conflict among students? 56%
 Lack of respect of staff by students? 56%

033.1023.430
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



School Staff Climate Survey 2021-22: CORE Climate
Percent Favorable 

  % Favorable
Eddy
School Connectedness/Sense of Belonging 56%

How many adults have close professional relationships...? 43%
How many adults support and treat each other with respect? 74%
How many adults… improve this school? 65%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 61%
This school promotes trust and collegiality among staff. 52%
This school promotes participation in decision-making… 40%

Climate of Support for Academic Learning 80%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 60%
This school sets high standards for academic performance… 79%
This school promotes academic success for all students… 82%
This school emphasizes helping students academically… 89%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 85%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 83%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 57%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 46%
Rules in this school are made clear to students. 54%
Students know how they are expected to act. 56%
Students know what the rules are. 63%
This school handles discipline problems fairly. 40%
This school effectively handles student discipline… 27%
Adults at this school treat all students with respect. 76%
The school rules are fair. 85%

Safety: How much of a problem at this school is… 21%
 Harassment or bullying among students? 23%
 Physical fighting between students? 5%
 Disruptive student behavior? 11%
 Racial/ethnic conflict among students? 50%
 Lack of respect of staff by students? 16%
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Harris, Jr.
School Connectedness/Sense of Belonging 84%

How many adults have close professional relationships...? 66%
How many adults support and treat each other with respect? 90%
How many adults… improve this school? 83%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 91%
This school promotes trust and collegiality among staff. 88%
This school promotes participation in decision-making… 81%

Climate of Support for Academic Learning 89%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 91%
This school sets high standards for academic performance… 84%
This school promotes academic success for all students… 91%
This school emphasizes helping students academically… 91%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 97%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 89%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 83%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 80%
Rules in this school are made clear to students. 84%
Students know how they are expected to act. 83%
Students know what the rules are. 87%
This school handles discipline problems fairly. 83%
This school effectively handles student discipline… 74%
Adults at this school treat all students with respect. 94%
The school rules are fair. 94%

Safety: How much of a problem at this school is… 68%
 Harassment or bullying among students? 80%
 Physical fighting between students? 77%
 Disruptive student behavior? 43%
 Racial/ethnic conflict among students? 83%
 Lack of respect of staff by students? 65%
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Jackman
School Connectedness/Sense of Belonging 73%

How many adults have close professional relationships...? 57%
How many adults support and treat each other with respect? 86%
How many adults… improve this school? 69%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 78%
This school promotes trust and collegiality among staff. 73%
This school promotes participation in decision-making… 77%

Climate of Support for Academic Learning 83%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 88%
This school sets high standards for academic performance… 67%
This school promotes academic success for all students… 83%
This school emphasizes helping students academically… 94%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 89%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 82%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 75%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 61%
Rules in this school are made clear to students. 72%
Students know how they are expected to act. 80%
Students know what the rules are. 82%
This school handles discipline problems fairly. 63%
This school effectively handles student discipline… 57%
Adults at this school treat all students with respect. 84%
The school rules are fair. 98%

Safety: How much of a problem at this school is… 38%
 Harassment or bullying among students? 36%
 Physical fighting between students? 20%
 Disruptive student behavior? 22%
 Racial/ethnic conflict among students? 77%
 Lack of respect of staff by students? 35%
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Johnson
School Connectedness/Sense of Belonging 83%

How many adults have close professional relationships...? 100%
How many adults support and treat each other with respect? 100%
How many adults… improve this school? 0%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 100%

Climate of Support for Academic Learning 80%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 0%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses…

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 38%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 0%
Rules in this school are made clear to students. 100%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 0%
This school effectively handles student discipline… 0%
Adults at this school treat all students with respect. 0%
The school rules are fair. 0%

Safety: How much of a problem at this school is… 50%
 Harassment or bullying among students? 100%
 Physical fighting between students?
 Disruptive student behavior? 0%
 Racial/ethnic conflict among students?
 Lack of respect of staff by students?
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Kerr
School Connectedness/Sense of Belonging 76%

How many adults have close professional relationships...? 56%
How many adults support and treat each other with respect? 84%
How many adults… improve this school? 62%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 88%
This school promotes trust and collegiality among staff. 88%
This school promotes participation in decision-making… 76%

Climate of Support for Academic Learning 87%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 92%
This school sets high standards for academic performance… 81%
This school promotes academic success for all students… 86%
This school emphasizes helping students academically… 88%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 94%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 93%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 83%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 83%
Rules in this school are made clear to students. 83%
Students know how they are expected to act. 79%
Students know what the rules are. 88%
This school handles discipline problems fairly. 85%
This school effectively handles student discipline… 72%
Adults at this school treat all students with respect. 92%
The school rules are fair. 91%

Safety: How much of a problem at this school is… 70%
 Harassment or bullying among students? 67%
 Physical fighting between students? 85%
 Disruptive student behavior? 50%
 Racial/ethnic conflict among students? 88%
 Lack of respect of staff by students? 61%
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Pinkerton
School Connectedness/Sense of Belonging 79%

How many adults have close professional relationships...? 69%
How many adults support and treat each other with respect? 88%
How many adults… improve this school? 71%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 85%
This school promotes trust and collegiality among staff. 83%
This school promotes participation in decision-making… 80%

Climate of Support for Academic Learning 93%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 92%
This school sets high standards for academic performance… 96%
This school promotes academic success for all students… 94%
This school emphasizes helping students academically… 96%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 91%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 87%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 84%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 78%
Rules in this school are made clear to students. 88%
Students know how they are expected to act. 94%
Students know what the rules are. 94%
This school handles discipline problems fairly. 71%
This school effectively handles student discipline… 69%
Adults at this school treat all students with respect. 82%
The school rules are fair. 92%

Safety: How much of a problem at this school is… 68%
 Harassment or bullying among students? 50%
 Physical fighting between students? 77%
 Disruptive student behavior? 54%
 Racial/ethnic conflict among students? 90%
 Lack of respect of staff by students? 71%
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Rutter
School Connectedness/Sense of Belonging 55%

How many adults have close professional relationships...? 38%
How many adults support and treat each other with respect? 80%
How many adults… improve this school? 60%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 48%
This school promotes trust and collegiality among staff. 54%
This school promotes participation in decision-making… 48%

Climate of Support for Academic Learning 71%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 49%
This school sets high standards for academic performance… 55%
This school promotes academic success for all students… 78%
This school emphasizes helping students academically… 89%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 86%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 73%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 52%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 31%
Rules in this school are made clear to students. 61%
Students know how they are expected to act. 55%
Students know what the rules are. 62%
This school handles discipline problems fairly. 37%
This school effectively handles student discipline… 15%
Adults at this school treat all students with respect. 76%
The school rules are fair. 76%

Safety: How much of a problem at this school is… 18%
 Harassment or bullying among students? 13%
 Physical fighting between students? 7%
 Disruptive student behavior? 9%
 Racial/ethnic conflict among students? 47%
 Lack of respect of staff by students? 15%
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Smedberg
School Connectedness/Sense of Belonging 88%

How many adults have close professional relationships...? 56%
How many adults support and treat each other with respect? 97%
How many adults… improve this school? 89%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 97%
This school promotes participation in decision-making… 88%

Climate of Support for Academic Learning 89%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 91%
This school sets high standards for academic performance… 84%
This school promotes academic success for all students… 91%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 90%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 93%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 82%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 77%
Rules in this school are made clear to students. 83%
Students know how they are expected to act. 83%
Students know what the rules are. 89%
This school handles discipline problems fairly. 72%
This school effectively handles student discipline… 67%
Adults at this school treat all students with respect. 91%
The school rules are fair. 94%

Safety: How much of a problem at this school is… 37%
 Harassment or bullying among students? 41%
 Physical fighting between students? 18%
 Disruptive student behavior? 26%
 Racial/ethnic conflict among students? 62%
 Lack of respect of staff by students? 38%
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Cosumnes Oaks
School Connectedness/Sense of Belonging 57%

How many adults have close professional relationships...? 47%
How many adults support and treat each other with respect? 73%
How many adults… improve this school? 53%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 62%
This school promotes trust and collegiality among staff. 62%
This school promotes participation in decision-making… 44%

Climate of Support for Academic Learning 80%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 78%
This school sets high standards for academic performance… 76%
This school promotes academic success for all students… 86%
This school emphasizes helping students academically… 88%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 78%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 89%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 48%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 34%
Rules in this school are made clear to students. 34%
Students know how they are expected to act. 44%
Students know what the rules are. 40%
This school handles discipline problems fairly. 58%
This school effectively handles student discipline… 40%
Adults at this school treat all students with respect. 77%
The school rules are fair. 67%

Safety: How much of a problem at this school is… 51%
 Harassment or bullying among students? 57%
 Physical fighting between students? 24%
 Disruptive student behavior? 48%
 Racial/ethnic conflict among students? 76%
 Lack of respect of staff by students? 52%
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Elk Grove High
School Connectedness/Sense of Belonging 51%

How many adults have close professional relationships...? 33%
How many adults support and treat each other with respect? 71%
How many adults… improve this school? 52%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 53%
This school promotes trust and collegiality among staff. 46%
This school promotes participation in decision-making… 54%

Climate of Support for Academic Learning 77%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 70%
This school sets high standards for academic performance… 65%
This school promotes academic success for all students… 87%
This school emphasizes helping students academically… 88%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 74%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 83%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 37%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 14%
Rules in this school are made clear to students. 22%
Students know how they are expected to act. 32%
Students know what the rules are. 34%
This school handles discipline problems fairly. 32%
This school effectively handles student discipline… 21%
Adults at this school treat all students with respect. 78%
The school rules are fair. 71%

Safety: How much of a problem at this school is… 40%
 Harassment or bullying among students? 43%
 Physical fighting between students? 28%
 Disruptive student behavior? 27%
 Racial/ethnic conflict among students? 76%
 Lack of respect of staff by students? 27%
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Florin High
School Connectedness/Sense of Belonging 62%

How many adults have close professional relationships...? 42%
How many adults support and treat each other with respect? 70%
How many adults… improve this school? 60%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 70%
This school promotes trust and collegiality among staff. 68%
This school promotes participation in decision-making… 62%

Climate of Support for Academic Learning 82%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 85%
This school sets high standards for academic performance… 68%
This school promotes academic success for all students… 79%
This school emphasizes helping students academically… 89%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 81%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 87%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 59%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 45%
Rules in this school are made clear to students. 56%
Students know how they are expected to act. 64%
Students know what the rules are. 69%
This school handles discipline problems fairly. 54%
This school effectively handles student discipline… 35%
Adults at this school treat all students with respect. 70%
The school rules are fair. 77%

Safety: How much of a problem at this school is… 53%
 Harassment or bullying among students? 69%
 Physical fighting between students? 50%
 Disruptive student behavior? 28%
 Racial/ethnic conflict among students? 78%
 Lack of respect of staff by students? 42%
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Franklin High
School Connectedness/Sense of Belonging 80%

How many adults have close professional relationships...? 66%
How many adults support and treat each other with respect? 95%
How many adults… improve this school? 76%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 86%
This school promotes trust and collegiality among staff. 89%
This school promotes participation in decision-making… 78%

Climate of Support for Academic Learning 95%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 95%
This school sets high standards for academic performance… 97%
This school promotes academic success for all students… 91%
This school emphasizes helping students academically… 97%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 95%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 96%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 71%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 47%
Rules in this school are made clear to students. 64%
Students know how they are expected to act. 78%
Students know what the rules are. 71%
This school handles discipline problems fairly. 76%
This school effectively handles student discipline… 51%
Adults at this school treat all students with respect. 89%
The school rules are fair. 91%

Safety: How much of a problem at this school is… 73%
 Harassment or bullying among students? 57%
 Physical fighting between students? 79%
 Disruptive student behavior? 71%
 Racial/ethnic conflict among students? 81%
 Lack of respect of staff by students? 79%
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Laguna Creek
School Connectedness/Sense of Belonging 70%

How many adults have close professional relationships...? 47%
How many adults support and treat each other with respect? 76%
How many adults… improve this school? 65%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 85%
This school promotes trust and collegiality among staff. 78%
This school promotes participation in decision-making… 70%

Climate of Support for Academic Learning 85%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 88%
This school sets high standards for academic performance… 76%
This school promotes academic success for all students… 86%
This school emphasizes helping students academically… 89%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 82%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 92%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 69%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 67%
Rules in this school are made clear to students. 67%
Students know how they are expected to act. 68%
Students know what the rules are. 72%
This school handles discipline problems fairly. 64%
This school effectively handles student discipline… 54%
Adults at this school treat all students with respect. 76%
The school rules are fair. 81%

Safety: How much of a problem at this school is… 54%
 Harassment or bullying among students? 68%
 Physical fighting between students? 40%
 Disruptive student behavior? 33%
 Racial/ethnic conflict among students? 85%
 Lack of respect of staff by students? 43%
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Monterey Trail
School Connectedness/Sense of Belonging 84%

How many adults have close professional relationships...? 68%
How many adults support and treat each other with respect? 91%
How many adults… improve this school? 76%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 91%
This school promotes trust and collegiality among staff. 91%
This school promotes participation in decision-making… 88%

Climate of Support for Academic Learning 88%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 92%
This school sets high standards for academic performance… 80%
This school promotes academic success for all students… 89%
This school emphasizes helping students academically… 89%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 85%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 90%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 77%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 63%
Rules in this school are made clear to students. 73%
Students know how they are expected to act. 77%
Students know what the rules are. 79%
This school handles discipline problems fairly. 80%
This school effectively handles student discipline… 63%
Adults at this school treat all students with respect. 93%
The school rules are fair. 93%

Safety: How much of a problem at this school is… 58%
 Harassment or bullying among students? 67%
 Physical fighting between students? 43%
 Disruptive student behavior? 42%
 Racial/ethnic conflict among students? 88%
 Lack of respect of staff by students? 54%
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Pleasant Grove High
School Connectedness/Sense of Belonging 74%

How many adults have close professional relationships...? 56%
How many adults support and treat each other with respect? 84%
How many adults… improve this school? 68%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 88%
This school promotes trust and collegiality among staff. 79%
This school promotes participation in decision-making… 72%

Climate of Support for Academic Learning 94%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 96%
This school sets high standards for academic performance… 92%
This school promotes academic success for all students… 88%
This school emphasizes helping students academically… 96%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 96%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 74%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 68%
Rules in this school are made clear to students. 76%
Students know how they are expected to act. 80%
Students know what the rules are. 75%
This school handles discipline problems fairly. 64%
This school effectively handles student discipline… 60%
Adults at this school treat all students with respect. 88%
The school rules are fair. 84%

Safety: How much of a problem at this school is… 85%
 Harassment or bullying among students? 80%
 Physical fighting between students? 96%
 Disruptive student behavior? 79%
 Racial/ethnic conflict among students? 83%
 Lack of respect of staff by students? 84%
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Sheldon
School Connectedness/Sense of Belonging 75%

How many adults have close professional relationships...? 60%
How many adults support and treat each other with respect? 84%
How many adults… improve this school? 67%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 87%
This school promotes trust and collegiality among staff. 84%
This school promotes participation in decision-making… 66%

Climate of Support for Academic Learning 89%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 91%
This school sets high standards for academic performance… 92%
This school promotes academic success for all students… 86%
This school emphasizes helping students academically… 92%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 84%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 92%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 65%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 51%
Rules in this school are made clear to students. 57%
Students know how they are expected to act. 73%
Students know what the rules are. 69%
This school handles discipline problems fairly. 64%
This school effectively handles student discipline… 49%
Adults at this school treat all students with respect. 76%
The school rules are fair. 82%

Safety: How much of a problem at this school is… 60%
 Harassment or bullying among students? 59%
 Physical fighting between students? 45%
 Disruptive student behavior? 46%
 Racial/ethnic conflict among students? 85%
 Lack of respect of staff by students? 65%
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Valley
School Connectedness/Sense of Belonging 79%

How many adults have close professional relationships...? 57%
How many adults support and treat each other with respect? 90%
How many adults… improve this school? 72%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 87%
This school promotes trust and collegiality among staff. 90%
This school promotes participation in decision-making… 79%

Climate of Support for Academic Learning 87%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 91%
This school sets high standards for academic performance… 67%
This school promotes academic success for all students… 91%
This school emphasizes helping students academically… 99%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 81%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 92%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 65%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 48%
Rules in this school are made clear to students. 57%
Students know how they are expected to act. 67%
Students know what the rules are. 64%
This school handles discipline problems fairly. 60%
This school effectively handles student discipline… 45%
Adults at this school treat all students with respect. 74%
The school rules are fair. 93%

Safety: How much of a problem at this school is… 52%
 Harassment or bullying among students? 65%
 Physical fighting between students? 53%
 Disruptive student behavior? 20%
 Racial/ethnic conflict among students? 81%
 Lack of respect of staff by students? 42%
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Calvine
School Connectedness/Sense of Belonging 90%

How many adults have close professional relationships...? 71%
How many adults support and treat each other with respect? 100%
How many adults… improve this school? 86%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 100%
This school promotes participation in decision-making… 86%

Climate of Support for Academic Learning 95%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 100%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 33%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 79%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 71%
Rules in this school are made clear to students. 71%
Students know how they are expected to act. 57%
Students know what the rules are. 86%
This school handles discipline problems fairly. 86%
This school effectively handles student discipline… 86%
Adults at this school treat all students with respect. 71%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 91%
 Harassment or bullying among students? 100%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 71%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 86%
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Daylor
School Connectedness/Sense of Belonging 50%

How many adults have close professional relationships...? 50%
How many adults support and treat each other with respect? 50%
How many adults… improve this school? 50%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 50%
This school promotes trust and collegiality among staff. 25%
This school promotes participation in decision-making… 75%

Climate of Support for Academic Learning 85%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 50%
This school promotes academic success for all students… 75%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses…

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 59%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 50%
Rules in this school are made clear to students. 75%
Students know how they are expected to act. 50%
Students know what the rules are. 75%
This school handles discipline problems fairly. 50%
This school effectively handles student discipline… 25%
Adults at this school treat all students with respect. 50%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 80%
 Harassment or bullying among students? 75%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 75%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 50%
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Rio Cazadero
School Connectedness/Sense of Belonging 81%

How many adults have close professional relationships...? 50%
How many adults support and treat each other with respect? 88%
How many adults… improve this school? 75%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 88%
This school promotes participation in decision-making… 88%

Climate of Support for Academic Learning 90%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 75%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 86%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 50%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 91%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 75%
Rules in this school are made clear to students. 88%
Students know how they are expected to act. 100%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 88%
This school effectively handles student discipline… 88%
Adults at this school treat all students with respect. 88%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 82%
 Harassment or bullying among students? 88%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 50%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 75%
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Las Flores
School Connectedness/Sense of Belonging 83%

How many adults have close professional relationships...? 73%
How many adults support and treat each other with respect? 80%
How many adults… improve this school? 80%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 93%
This school promotes trust and collegiality among staff. 87%
This school promotes participation in decision-making… 86%

Climate of Support for Academic Learning 92%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 93%
This school sets high standards for academic performance… 93%
This school promotes academic success for all students… 93%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 93%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 79%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 88%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 75%
Rules in this school are made clear to students. 77%
Students know how they are expected to act. 77%
Students know what the rules are. 75%
This school handles discipline problems fairly. 91%
This school effectively handles student discipline… 91%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 100%
 Harassment or bullying among students? 100%
 Physical fighting between students? 100%
 Disruptive student behavior? 100%
 Racial/ethnic conflict among students? 100%
 Lack of respect of staff by students? 100%
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EGVA
School Connectedness/Sense of Belonging 84%

How many adults have close professional relationships...? 58%
How many adults support and treat each other with respect? 94%
How many adults… improve this school? 89%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 84%
This school promotes trust and collegiality among staff. 89%
This school promotes participation in decision-making… 89%

Climate of Support for Academic Learning 71%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 78%
This school sets high standards for academic performance… 53%
This school promotes academic success for all students… 78%
This school emphasizes helping students academically… 89%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 61%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 50%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 91%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 64%
Rules in this school are made clear to students. 75%
Students know how they are expected to act. 86%
Students know what the rules are. 100%
This school handles discipline problems fairly. 100%
This school effectively handles student discipline… 83%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 94%
 Harassment or bullying among students? 94%
 Physical fighting between students? 94%
 Disruptive student behavior? 94%
 Racial/ethnic conflict among students? 94%
 Lack of respect of staff by students? 94%
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Elk Grove Charter
School Connectedness/Sense of Belonging 92%

How many adults have close professional relationships...? 73%
How many adults support and treat each other with respect? 90%
How many adults… improve this school? 95%
This school is a supportive and inviting place for staff to work. 100%
This school promotes trust and collegiality among staff. 91%
This school promotes participation in decision-making… 100%

Climate of Support for Academic Learning 99%
This school is a supportive and inviting place for students to learn. 100%
This school sets high standards for academic performance… 91%
This school promotes academic success for all students… 100%
This school emphasizes helping students academically… 100%
This school emphasizes teaching lessons in ways relevant… 100%
This school encourages students to enroll in rigorous courses… 100%

Knowledge and Fairness of Discipline, Rules and Norms 95%
This school clearly communicates  consequences of breaking… 91%
Rules in this school are made clear to students. 96%
Students know how they are expected to act. 96%
Students know what the rules are. 96%
This school handles discipline problems fairly. 91%
This school effectively handles student discipline… 86%
Adults at this school treat all students with respect. 100%
The school rules are fair. 100%

Safety: How much of a problem at this school is… 90%
 Harassment or bullying among students? 87%
 Physical fighting between students? 96%
 Disruptive student behavior? 83%
 Racial/ethnic conflict among students? 96%
 Lack of respect of staff by students? 91%
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